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Кожному підприємству потрібно аналізувати свої слабкі та сильні сторони, 

щоб покращити ланцюжки попиту з точки зору оцінки їх загальної ефективності. 

Тільки так потенційні невдачі можуть бути виправлені та скориговані, а фактори 

успіху можуть бути посилені. Це вплине на ефективність, а також на 

результативність, а тому ці фактори можна виміряти, аналізувати та 

оптимізувати. 

Двовимірне управління продуктивністю складається з ефективності та 

результативності, які служать дійсною основою роботи ланцюга постачань. 

Однак збалансування цих факторів для досягнення оптимізації ланцюга 

постачань є причиною потенційних ускладнень і проблем для багатьох 

підприємств. Підприємства в першу чергу приділяють надмірну увагу 

підвищенню ефективності, тому не можуть досягти диференціації та інновацій 

через нехтування результативністю ланцюгів постачань. 

Ефективність повинна бути пов’язана з внутрішньою продуктивністю, 

особливо коли йдеться про виробництво. Це є основним фактором, що впливає 

на операційну маржу, продуктивність та оцінку оперативної досконалості. 

Результативність же прагне максимізувати отриманий результат з мінімальними 

витратами. Отже, цього можна досягти шляхом зниження витрат, аутсорсингу та 

недофінансування рекламних та дослідницьких заходів, що сприяють 

оптимізації ланцюга постачань. 

Вхідні ресурси можуть бути фінансовими, матеріальними, людськими, 

технологічними або фізичними компонентами. Крім того, ефективність може 

бути пов’язана як з якісними, так і кількісними параметрами для оцінки ланцюга 

постачань, що є кількісним показником «безцінності» для покращення процесів. 

Це розглядається як короткострокова мета. Тобто ланцюгом постачань потрібно 

керувати ефективно.  

Результативність має здатності генерувати стабільне операційне зростання 

прибутків, вимірювання досягнень намічених цілей і фактичних результатів.   

Підводячи підсумок, основні відмінності між цими двома поняттями 

полягають у тому, що ефективність пов’язана з мінімізацією всіх пов’язаних 

ресурсів і процесів, тоді як результативність спрямована на досягнення всіх 

цілей, вищих результатів, завершених заходів і підвищення задоволеності 

клієнта, орієнтуючись на клієнта і мету, наскільки це можливо, отже досягнення 

оптимізації ланцюга постачань. 
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